



Broj: 03-07-04-50075-3/23
Sarajevo, 23.01.2024. godine

KANTON SARAJEVO **STRUČNA SLUŽBA VLADE**

PREDMET: Odgovor na zastupničko pitanje zastupnika u Skupštini Kantona, gosp. Faruka Selmanovića

Zastupnik u Skupštini Kantona, gosp. Faruk Selmanović dostavio je Vladi Kantona Sarajevo zastupničko pitanje na Dvanaestoj radnoj sjednici Skupštine Kantona Sarajevo, održanoj dana 24.11.2023. godine, slijedećeg sadržaja:

“Upućujem zastupničko pitanje Vladi Kantona Sarajevo, koliko je zaključeno ugovora o djelu u periodu od 01.01.2023. godine do 21.11.2023. godine, ukupno kao i po ministarstvima pojedinačno? Potrebno je dostaviti imena osoba sa kojima su zaključeni ugovori kao i razlog zbog kojeg je zaključen ugovor o djelu, na koji vremenski period su ugovori zaključeni, te iznosi koji su isplaćeni pojedinačno po svakom ugovoru?”

ODGOVOR

U vezi postavljenog pitanja zastupnika Faruka Selmanovića dostavljamo slijedeće podatke: Ministarstvo pravde i uprave Kantona Sarajevo, dana 17.04.2023. godine zaključilo je ugovor o djelu sa Azrom Šahinagić, po kojem se izvršilac posla obavezuje, da će za Naručioaca posla obavljati sve poslove u svrhu osiguranja uvjeta implementacije Projekta rekonstrukcije i promjene namjene zgrade Kazneno popravnog zavoda “Miljacka” za potrebe proširenja Kantonalnog Suda u Sarajevu i Općinskog suda u Sarajevu i poslove radi realizacije obaveza Ministarstva pravde i uprave Kantona Sarajevo iz Memoranduma o razumijevanju o implementaciji Projekta rekonstrukcije i promjene namjene zgrade KPZ “Miljacka” za potrebe proširenja Kantonalnog Suda u Sarajevu i Općinskog suda u Sarajevu, zaključenog između VSTV BIH, Vlade Federacije BiH i Vlade Kantona Sarajevo, dana 6.4.2023. godine. Navedeni ugovor je zaključen na period od 17.04.2023. do 31.12.2023. godine, a naknada za obavljeni posao je utvrđena u neto iznosu od 900,00 KM (slovima: devetstotina konvertibilnih maraka) mjesečno.

Prije zaključenja navedenog ugovora o djelu, Ministarstvo je dostavilo Vladi Kantona Informaciju o Projektu rekonstrukcije i promjene namjene zgrade Kazneno popravnog zavoda “Miljacka” za potrebe proširenja Kantonalnog Suda u Sarajevu i Općinskog suda u Sarajevu, koja





je prihvaćena, te je donesen Zaključak Vlade Kantona Sarajevo, broj: 02-04-10246-43/23 od 13.04.2023. godine.

Ovim zaključkom zaduženo je Ministarstvo, da zaključi ugovor o djelu sa jednim licem za poslove osiguranja uvjeta implementacije obaveza Vlade Kantona Sarajevo iz Memoranduma o razumijevanju o implementaciji Projekta zaključenog između VSTV-a BiH, Vlade Federacije BiH i Vlade Kantona Sarajevo.

S poštovanjem,

Dostaviti:

1. Stručna služba Vlade Kantona;
2. Evidencija;
3. U spis;
4. a/a;



Darja Solić Kadenić